
Občni zbor SSK Itirija

Najboljši v SFRJ
Tri leta zaporedoma ekipni državni prvaki v
smučarskih skokih, veliko število slovenskih in
jugoslovanskih prvakov v smučarskih skokih
med posamezniki, strokovna vzgoja mladih
skakalcev, sodobno urejeni smučarsko skakal-
ni center Mostec s štirimi plastičnimi skakalni-
carai, izgradnja dveh manjših plastičnih skakal-
nic v Sentvidu in Strahovici, so le nekateri re-
zultati, s katerimi se Iahko pohvali 140 članov
smučarsko skakajnega kluba Ilirija.

Še posebej važno je dejstvo, da so vse te
uspehe zabeležili od aprila 1970 naprej, ko je
bil ustanovljen SSK Ilirija in da so rezultati ne-
umornega dela prizadevnih klubskih funkcio-
narjev: Danila Sbrizaja, Zorana Zalokarja, Vla-
dimirja Braza, Vilija Vrhunca, Vladimirja Sil-
vestra, trenerjev bratov Koprivšek in seveda
ostalih klubskih delavcev.

Tudi na občnem zboru v torek, 11. novem-
bra je bilo čutiti delovno vzdušje. V poročilih
so bili prikazani vsi uspehi in težave kluba,
razprava se je predvsem vrtela okrog odnosov
SSK Ilirija — republiški in zvezni smučarski fo-
rumi, ki so dokaj neurejeni, vendar pa jih bodo
skušali z odkritim razgovorom z zainteresirani-
mi stranmi ponovno zgladiti in s tem prispe-
vati pomemben delež k urejenim odnosom in
razmeram za naše vrhunske skakalce.

V SSK Ilirija redno trenira 56 skakalcev pod
nadzorstvom štirih ali petih trenerjev, klub pa
ima tudi 11 sodnikov za skoke, tako da lahko
organizira tudi mednarodne tekme in je z ne-
kaj kratno organizacijo tekem na Mostecu že
pokazal svoje organizacijske sposobnosti. Po-
sebno razveseljivo je dejstvo, da imajo v klu-
bu urejene finančne razmere, saj kar 15 tek-
movalcev izpolnjuje kriterije vrhunskih šport-
nikov, katerih razvoj financira TKS Ljubljane.

Tudi v prihodnjem obdobju so si v SSK Ili-
riji zastavili številne naloge: dogradili bodo
klubski dom v Mostecu, uredili skakalnico na
Galetovem in jo prekrili s plastično maso, po-
novno oživili šolo Mostec in tako pridobili no-
ve smu-čarske skakalce, zgradili še nekaj manj-
ših plastičnih skakalnic po aktivih in nadalje-
vali z vzgojo strokovnih kadrov.

Na občnem zboru so nato sprejeli tudi nova
pravila društva in izvolili novo vodstvo: za
predsednika SSK Ilirija so ponovno izbrali prof.
Danila Sbrizaja, za podpredsednika pa Zorana
Zalokarja in Vladimirja Braza.


